

# 重庆昨连判3大涉黑案4个“黑老大” 黎强领刑20年居然还笑了

12月29日,重庆连判3大涉黑案件:“公交黑老大”黎强和“肉霸黑老大”王兴强均被判刑20年,渝北巨赌“黑帮”两名首恶陈知益、邓宇平分别被判死刑和无期徒刑。

## “公交黑老大”黎强:被判20年

重庆市第五中级人民法院12月29日对黎强等31人涉黑案一审公开宣判,原重庆市人大代表黎强因犯组织、领导黑社会性质组织罪等7项罪名,被判处有期徒刑20年,并处罚金520万元。其余30名被告人中,有25人被分别判处有期徒刑1年至18年不等的有期徒刑,有3人被宣告缓刑,有1人被判处有期徒刑,有1人被单处罚金。

## 》释疑

## 都是“黑老大”为何1个死刑1个无期

### 黎强刑期为何20年

黎强为何会被判20年的有期徒刑?昨日下午,黎强“涉黑”案一审宣判,市五中院刑一庭副庭长洪涛表示,黎强所犯的7项罪名中,除行贿罪刑法规定最高刑期为无期徒刑外,其余指控罪名最高刑期均为有期徒刑。被告人黎强所犯行贿罪,属情节特别严重,且在被迫追前主动交代了行贿行为,依法应当减轻处罚。因此,黎强所触犯的多项罪

## “肉霸黑老大”王兴强:被判20年

在重庆“黑帮”中,“黑老大”王兴强涉黑案情备受关注,不仅把北碚区公安分局领导的贿金拿去放高利贷,还发动公安民警帮忙洗钱。重庆首个被指控洗钱罪的涉黑案12月29日在重庆市第一中级人民法院一审宣判,“黑老大”王兴强被判处有期徒刑20年,并处罚金220万元,该团伙其余20名成员分别被判

### 两黑老大为何一死一无期

陈知益、邓宇平均是黑社会性质组织的组织、领导者,为什么陈知益被判处死刑,而邓宇平只被判处无期徒刑?杨全不是组织、领导者也被判处死刑?审判长周进说,该组织至案发前,通过实施故意伤害、寻衅滋事共致3人死亡、2人重伤、4人轻伤,陈知益作为组织、领导者,应对全部罪行承担刑事责任,其

处1年至16年不等的有期徒刑。原重庆市公安局北碚区分局民警苏扬犯包庇黑社会性质组织罪、洗钱罪,被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金17万元。

## “巨赌黑老大”:1人死刑1人无期

豪赌资金近10亿元、背负多起命案的重庆巨赌“黑帮”审判结果引人注目,重庆市第二中级人民法院29日对此涉黑案进行一审公开宣判,该团伙两名“黑老大”陈知益、邓宇平分别被判处死刑、罚金3061万元和无期徒刑、罚金3190万元,此外该“黑帮”组织成员冯胡林、谢鱼被判处死缓,杨全被判处死刑、罚金1500万元。综合新华社电

中陈知益还直接授意指使一起故意伤害致人死亡案,因此依法对其判处死刑。邓宇平于2008年3月加入该组织,应当对此后至案发前所犯的全部罪行承担刑事责任,其间,该组织实施了一起故意伤害致一人死亡的严重犯罪活动,但鉴于邓宇平没有直接参与故意伤害致人死亡的行为,依法对邓宇平判处无期徒刑。而杨全直接参与两起故意伤害致人死亡案,因此依法对其判处死刑。综合新华社、《重庆晚报》

## 》直击

## 出了法院 黎强笑着打招呼

昨日上午9时30分,重庆市五中院外,众多市民和媒体集聚等待着黎强案一审宣判结果,其中还有来自黎强苦心经营多年的公司——重庆渝强实业(集团)有限公司的一些员工。

法庭上,审判长洪涛宣读着判决书,黎强静静地坐在塑料凳上不时抬头盯着审判席,或是仰望天花板。记者注意到,当审判长宣读到黎强的辩护律师为其作的没有涉黑辩护意见不能成立时,黎强摇了摇头。

半个小时过后,黎强示意自己有些口渴,值庭法警随即拿了一瓶矿泉水递给黎强,黎强点了点头表示感谢。

“全体起立。”书记员宣布。“黎强数罪并罚,判处20年有期徒刑。”审判长宣读判决书结果。64天,黎强涉黑案耗时最长,终于等来了判决结果。此时,黎强面无表情地站在被告席上。

值得一提的是,一审宣判结束后,黎强乘坐警车从法院内出来时,他面对自己的员工和市民露出了微笑,并坐在靠窗的座位上挥着手向大家打招呼。目前,尚不了解黎强是否上诉。据《重庆晚报》

## “羊绒大王”内侄杀人动机:认为财产分配不均

新华网石家庄12月29日电(记者朱峰曹国厂)记者29日从河北省清河县公安局获悉,12月28日清河县发生的特大恶性杀人案中,犯罪嫌疑人杀死6人致伤5人后畏罪自杀,作案动机和作案过程已初步查明。

据清河县公安局局长吴东林介绍,犯罪嫌疑人陈谦,男,1980年生,河北省故城县人,现住河北清河企业有限公司,系该公司法人庄荣昌内侄,性格孤僻内向,嫉妒心强,好胜。警方调查后认定,陈谦因家庭琐事认为财产分配不均,导致对其亲戚特别是小姑陈幼民的不满,产生报复杀人心理。

## 重庆将启动高中新课改 修马桶也是考题

明年秋季,重庆将正式启动普通高中新课程改革。中央教育科学研究所副所长、博士生导师田慧生研究员说,新课改将打破以往的学科界线,让知识模块化,由学生自主选择,更加注重的是学生的能力培养而不是学科知识。

新课改的一个显著变化就是在普高引入一门全新课程——“通用技术”,教学生基本生存技巧。

从已实施课改省市的经验来看,汽车驾驶与保养、服装及设计、建筑及设计、现代农业技术、家政与生活技术、简易机器人制作都作为高中生的必修课,课程教学内容包括修马桶、做凳子、换灯泡等生活常用技术,并且是会考科目,任何学生都不得免考。据《重庆晚报》

## 》民意频道 (www.dsqq.cn)

# 一楼破墙开店 二楼住户遭殃

## 多方求助无果,二楼住户《民意频道》发帖求助

### ■原帖回放

南京建邺区南湖东升村3栋10号104室房主逐步破墙开店,违章搭门头,严重影响楼上房屋的安全,楼上房屋开裂,门头给小偷搭了方便通道。

东升村3栋10号104室房子是东南向,东面是文体路没有门,南面朝小区内马路,房屋总面积是50平方米,但就这50平方米的房子开了4个门面和1个仓库,104室房主每次趁夜晚或节假日期间进行破墙,每次一点,逐步扩大,今年就有5次,墙体所剩无几,楼上成了空中楼阁,严重影响我们的生命财产安全,每次向有关部门反映都有说词,不能彻底解决问题,我们每天生活在恐惧中,万一哪天有个地震什么的怎么办?谁负责?又是谁给了104室房主这么大胆,置法律、法规于不顾违章拆墙,搭门头,占道经营,损害别人的利益?

12月26日19点34分,《民意频道》编辑在论坛里发现了这个帖子。帖子引起编辑高度重视。昨天下午,《民意频道》记者赶往发帖者刘女士位于南湖的家中。在刘女士家记者看见,在一间大卧室的墙面上已经出现不少裂缝,墙顶部两条贯穿房屋的裂缝更是看得人心发慌。从窗户望出去,刘女士这间位于二楼的两居室房子已经被楼下的水果店、彩票店、汽修店团团围住。

“一听见锤子敲击声我心就发慌!”刘女士说。据她介绍,楼下破墙开店最早是在三四年前,当时她就联合楼上几户居民向不少部门反映过,但是效果并不大。现在可好,情况越来越严重了,一楼住户先后将房屋进行隔间出租,开了彩票店、修车铺、水果店,现在还想再开店!如今,店门头已经修到了她家的窗户下面,小偷很轻松就能通过这个门头爬进她家,实在太不安全

了。而且楼下每次开店都要打穿外墙,现在外墙基本上给拆掉了,家里出现的裂缝,也是楼下破墙开店后才出现的。

### 物业:出面协调过多次,苦于没有执法权

刘女士家面临的情况,究竟是否如她所说呢?昨天《民意频道》记者陪同刘女士,一起来到小区所属的乐业物业有限公司核实情况。物业一王姓负责人说,一楼住户的做法确实存在违规的地方,其实一楼将外墙打通开店的事他们也出面协调过多次,但是一楼住户根本不理睬他们,他们想管,可是苦于没有执法权,也只能任由住户这样了。对此,王先生建议这件事要想处理好,还是要找城建或城管部门。

### 城管:近期帮刘女士解决此事

为了尽快能解决此事,《民

意频道》记者又赶往建邺区南湖街道城管办公室寻求帮助。城管科丁科长得知我们的来意后非常重视,立即派人前往处理。

在现场,城管李队长告诉记者,由于这段时间工作比较忙,他们执法中可能疏忽了这一块,以致出现这种情况。之前,刘女士也向他们反映过,没能及时处理,希望居民谅解。

对于这件事,李队长表示,目前他们联系不上房屋的主人,第一步,他们已经勒令一楼住户停工。接下来他们会下发一个整改通知书,让其将不合规的部分全部拆掉。如果没按规定执行,下一步城管部门还会采取相应的措施。

为了能让大家更好地了解《民意频道》本次采访的情况,我们还将整个过程拍成了视频,以便大家了解。具体情况大家可以浏览原帖(<http://bbs.dsqq.cn/thread-189180-1-1.html>)进行观看。(祖皓)

## 》圈友热议 (www.dsqq.cn)

### 圈友发出号召帖 尊重生命 拒食狗肉

冬天卖狗肉,成了众多餐馆招揽顾客的惯招。都市圈网网友黑色金属亲眼目睹了狗狗被宰杀的全过程,他在家有小宠版发贴写下了自己的感受,号召广大圈友尊重生命,拒食狗肉!他写道——

来到那个市场中,走了一会就看见两只狗的嘴被铁环钩着,很可怜地被关在笼子里。狗是很聪明的动物,也许知道自己身处什么样的环境,眼中露出悲哀的神情。在市场东边有人当场给狗剥皮,地上满是血水,看的时候我有一种想吐的感觉,成批的狗被宰杀后剥了皮挂在这里,空气中弥漫着一种血腥味。另外一边的小狗被关在笼子里,我在一边可以看见它们很害怕,每个都浑身打着颤。我从来没有见过如此血腥的场面,心中有点后悔来这个地方,眼见的全是狗的尸体,耳听的是一只只小狗的哀嚎,我平时不小心踩到小狗会听到它们的叫声,但此时我听到的是更凄惨的声音,那种从它们心中发出的绝望的声音。现在那种声音还在我脑海里无法隐去。

在一家宠物医院门口遇到的陈女士,是专门收养流浪小狗的,我和她攀谈了起来。老人家一听我提及此事,不禁眼睛就红了,情绪很激动。原来在几年前她收留过2只流浪狗,和狗狗相处了两年的时光,每天傍晚狗狗都会坐在家门口摇着尾巴等她回来。可是突然有一天,2只狗就这么消失了,再也没有回到过家里。

我在此呼吁,希望圈友们不要再去吃狗肉,因为没有了市场,这种残忍的场面就不会发生。也希望养狗的网友看管好自己的狗狗,从自己做起,不吃狗肉,让宠物的环境慢慢改变,给狗狗一个快乐的成长空间吧。

欢迎广大圈友登录都市圈网论坛 <http://bbs.dsqq.cn/> 家有小宠版块跟帖谈谈你的看法。 圈圈

## 都市圈网《民意频道》在线回复内容:

圈友“zlj1987”《房产估价报告上的签名被拆迁办冒签怎么办?》  
李律师论坛在线回复:房产估价报告不需要你父亲签名也是有效的,你所谓的假冒签名应该是签收的意思,证明已经将房产估价报告给你父亲。另外,你只能证明这个签字不是你父亲签的,你想举证是拆迁办(某人)冒签的则很难。拆迁过程较为复杂,建议可以在当地委托律师协助处理。

经典徐燕君律师论坛在线回复:  
你好,如果像你的一样是有人冒充你父亲在估价报告上签名的,那么事实上你父亲并没有与拆迁办达成一致意见。在这种情况下,可以经当事人申请,由市国土资源局裁决。因此拆迁办的做法是不正确的。  
更多帖子详情可登录《民意频道》论坛“民意我主张”进行查看!欢迎大家跟帖发表自己的

看法。  
民意频道热帖推荐  
《还我安全》<http://bbs.dsqq.cn/thread-189180-1-1.html>  
《张明宝庭审现场外惊人一幕……》<http://bbs.dsqq.cn/thread-188568-1-1.html>  
《南京的钓鱼事件》<http://bbs.dsqq.cn/thread-189271-1-1.html>  
《两年不到高品质钢化中空玻璃门深夜自爆怎么维权?》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-189721-1-1.html>  
《玄武北苑小区30几个单元接地线被盗……》<http://bbs.dsqq.cn/thread-188894-1-1.html>  
民意频道联系方式  
QQ群:13178982  
邮箱:miniyiwozhuzhang@163.com  
地址:<http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>